
Die Cyberkriminalität nimmt zu. Bauen Sie mit Chubb eine leistungsfähige Cyber-Infrastruktur auf, 
die Schutz vor zahlreichen Bedrohungen bietet und auftretende Schäden begrenzt.

Au�au einer leistungsfähigen 
Cyber-Infrastruktur

Cyber Threat Intelligence
Was man nicht sieht, kann man auch nicht 

bekämpfen. Deshalb benötigen Sie die 

Unterstützung eines Cyber Threat Intelligence 

Teams, das neue kritische Schwachstellen 

identifiziert und Sie darüber informiert.

Cyber Services
Stärken Sie Ihre Abwehrmaßnahmen. Identifizieren und 

beheben Sie Schwachstellen in Ihrem Netzwerk, verhindern Sie 

böswillige Aktivitäten in Ihrem Netzwerk, schulen Sie Ihre 

Mitarbeitenden in der Aufdeckung und Abwehr von 

Cyberkriminalität und analysieren Sie die Risiken für die 

Privatsphäre Ihrer Kunden und die Einhaltung gesetzlicher 

Vorschriften mit unseren Cyber-Services.

Incident Response 
Bei einem Cyberangriff benötigen Sie ein Team, das 

schnell und effektiv reagieren kann, um negative 

Auswirkungen so gering wie möglich zu halten.

100 
neue 

Cyber-Bedrohungen 
täglich1

Eine leistungsstarke 
und zuverlässige 
Cyberversicherung
Cyberkriminelle sind kreativ und unerbittlich. Um sich 

auf die sich ständig verändernde Bedrohungslage 

einzustellen, benötigen Sie daher innovative 

Deckungsoptionen und Cyber Services.

Erfahren Sie, wie Chubb Sie bei der 
Abwehr von Cyberbedrohungen 
unterstützen kann.

52% der Cyberangri�e richten sich gegen 
kleine und mittlere Unternehmen2

52%

Schadenmeldungen 
über unsere App 

und Hotline

24/7/365  

Mehr als

bearbeitete 
Cyberschäden

32.500
!

!

!

Stärken Sie Ihren 
Cyber-Schutz mit Chubb.

1. NIST National Vulnerability Database (https://nvd.nist.gov/general/nvd-dashboard)
2. Chubb Cyber Index

Alle Cyber-Services können sich ändern. Änderungen des Serviceangebots werden im lokalen Cyber-Services-Webformular abgebildet. Die Versicherungsnehmer sind dafür verantwortlich, die spezifischen 
Bedingungen und Konditionen jedes Cyber-Service-Anbieters zu überprüfen, um die Berechtigung zu gewährleisten und über eventuelle Änderungen informiert zu bleiben.
 
RABATTIERTE CYBER-SERVICES VON DRITTPARTNER-ANBIETERN: Externe Schwachstellenüberwachung, Sicherer Passwort-Manager.

Die oben genannten Cyber-Services werden von Drittanbietern für Chubb-Versicherungsnehmer während des angegebenen Anfangszeitraums kostenfrei angeboten, sofern der Versicherungsnehmer ein neuer 
Abonnent/Kunde der angebotenen Cyber-Services des ausgewählten Drittanbieters ist und die angegebenen Berechtigungsvoraussetzungen erfüllt. Nach Ablauf des angegebenen Anfangszeitraums können 
Versicherungsnehmer die Möglichkeit haben, ihre Cyber-Services zu einem ermäßigten Preis bei der Verlängerung fortzuführen. Bitte beachten Sie, dass der spezifische Rabatt je nach Produkt und Service variieren 
kann. Rabatte auf Produkte und Services, die von Cyber-Services-Anbietern angeboten werden, stehen nur Chubb-Versicherungsnehmern mit laufenden Versicherungsverträgen zur Verfügung und unterliegen den 
geltenden Versicherungsgesetzen. Die von Drittanbietern bereitgestellten Produkte und Dienstleistungen unterliegen den Vertragsbedingungen, die der Versicherungsnehmer mit dem Drittanbieter eingeht. Chubb 
ist nicht an der Entscheidung des Versicherungsnehmers beteiligt, Services zu erwerben, und übernimmt keine Verantwortung für Produkte oder Dienstleistungen von Drittanbietern.

Diese Inhalte dienen ausschliesslich der allgemeinen Information. Es handelt sich dabei nicht um eine persönliche Beratung oder Empfehlung für Privatpersonen oder Unternehmen hinsichtlich eines Produkts oder 
einer Leistung. Die exakten Deckungsbedingungen entnehmen Sie bitte den Versicherungsunterlagen. Insbesondere ist das vorliegende Dokument nicht als Rechts-, Finanz- oder Anlageberatung zu verstehen.

Nous utilisons les renseignements personnels que vous nous fournissez [ou, le cas échéant, à votre courtier d’assurance] à des fins de souscription, d’administration des polices, de gestion des sinistres et d’autres fins 
d’assurance, comme nous l’avons décrit plus loin dans notre politique de confidentialité principale, disponible ici: www.chubb.com/fr-fr/footer/politique-de-confidentialite-en-ligne.html 
Wir verwenden personenbezogene Daten, die Sie uns direkt oder durch Ihren Makler zur Verfügung stellen, für die Ausstellung und Verwaltung Ihrer Versicherung, einschließlich der Bearbeitung im Zusammenhang 
damit anfallender Schadenfälle. Weitere Informationen finden Sie in unserer Rahmendatenschutzrichtlinie unter www.chubb.com/de-de/datenschutz.html 
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Mehr als

https://www.chubb.com/de-de/deutschland-cyber-services.html

